
В. И. Суриков.

Второй тур

1. ИГРА 



Какое отношение к Сурикову имеет 

известный кинорежиссер Никита 

Михалков?



Ответ – Н. Михалков

правнук В.И. Сурикова



В Картине «Утро стрелецкой казни» художник сознательно изменил 

время года. Когда на самом деле проходила казнь стрельцов?



Ответ.

Зимой 1699г.



.  В конце жизни Суриков снова обращается к библейскому сюжету. 

Назовите его.



Ответ: «Благовещение»



Фрагмент картины ?



Ответ: « Меньшиков в Березове»



В.И. Суриков

2 игра



. Кто стал прототипом чернобородого стрельца в картине «Утро 

стрелецкой казни»?



Ответ:  Степан Торгашин ( дядя В.И.Сурикова)



Образ, какой птицы натолкнул Сурикова на создание 

картины «Боярыня Морозова»?



Ответ: ворона на снегу.



. Какая картина вернула Сурикова к живописи после смерти жены во время  

его приезда в Красноярск?



Ответ: «Взятие снежного городка»



Фрагмент какой 

картины Сурикова?



Ответ: « Боярыня Морозова»


